

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 34

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.03.2014 09:58:00

**формирования заключения врача:** 20.03.2014 06:56:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/286957/answer/287026>



## Заключение врача

Анализ любого биологического материала "на ИППП методом ПЦР" - имеет в виду внеклеточные микроорганизмы и вирусы- как раз то, что не определяется бакпосевом, который выявляет клеточные микроорганизмы. Надо делать и то, и другое. Можно - из эякулята. Также есть посевы на микоплазму и уреоплазму - каждый на отдельную среду. Сдавать анализы лучше в коммерческих лабораториях(не в медцентрах), откуда материал уже никуда не везут, и нет дополнительных накруток.